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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS PORTEIROS DO RECIFE, 

PROFISSÃO TÃO IMPORTANTE PARA A NOSSA SOCIEDADE, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 2.839/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RINALDO JUNIOR, REALIZADA NO DIA 06 DE JUNHO DE 

2024. 

 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ANA LÚCIA. 

 

 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dez horas e vinte e dois minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência da vereadora ANA LÚCIA. Iniciando os 

trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador RINALDO JUNIOR, autor do 

Requerimento; Excelentíssimo senhor Adilson Ramos Pereira, diretor e 

secretário geral do Sindicato dos Trabalhadores de Condomínios do estado 

de Pernambuco - SIEEC; senhor Marcos Antônio Agostinho, 

representando os homenageados; senhora Helena Gomes da Silva, 

representando os homenageados. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando 

continuidade, a senhora Presidente convidou o vereador RINALDO JUNIOR 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os 

membros da Mesa e todos os presentes. Falou sobre o Dia Municipal do 

Porteiro, lei oriunda de seu mandato. Disse que seu trabalho é zelar pelos 

interesses dos trabalhadores e que é preciso avançar nas conquistas para 

os profissionais. Ressaltou a importância da política para aquisição de 
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direitos, destacou leis aprovadas nesta Casa e fez elogios ao trabalho do 

Sindicato da categoria, que precisa estar unida. Disse que esse dia é 

histórico e destacou a importância do certificado que será entregue. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora Presidente convidou o 

vereador RINALDO JUNIOR para fazer a entrega de certificados aos 

homenageados. (Lista, em anexo, aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). 

Quebrando o protocolo, a senhora Presidente concedeu a palavra ao 

senhor Genivaldo, que fez agradecimentos. (APLAUSOS). Dando 

continuidade, a senhora Presidente convidou o senhor Adilson Ramos 

Pereira para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a 

Mesa de autoridades e parabenizou a todos que trabalham no Sindicato da 

categoria. Disse que hoje é dia de celebrar e cobrou a formação de uma 

comissão de parlamentares para visitar as portarias, a fim de fiscalizar as 

condições de trabalho dos porteiros. Ressaltou a importância dos 

trabalhadores conhecerem seus direitos e contou um pouco de sua história 

de vida. Desejou feliz Dia do Porteiro a todos. (APLAUSOS). Quebrando o 

protocolo, a senhora Presidente convidou o vereador RINALDO JUNIOR 

para fazer a entrega de mais um certificado. (APLAUSOS). A senhora 

Presidente, em seguida, convidou o senhor Marcos Antônio Agostinho 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a todos e 

fez agradecimentos. Falou de seu trabalho na portaria de um mesmo prédio 

há 36 anos e das dificuldades da profissão. Disse que é preciso sempre 

manter a calma e contou a história de sua vida. Agradeceu a Deus por 

todas as suas conquistas. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora 

Presidente convidou a senhora Helena Gomes da Silva para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades 

e agradeceu a Deus, pelas conquistas, e ao vereador RINALDO JUNIOR, 

pela homenagem. Disse que as mulheres são guerreiras e contou como se 

tornou porteira. Agradeceu a seus colegas de trabalho e destacou a 

importância da união da categoria. (APLAUSOS).  Dando prosseguimento, 

a senhora Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

 
Página 3 de 3 

 

senhora Presidente convidou a todos para um coffeebreak no Salão Nobre 

desta Casa e encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as 

senhoras vereadoras para se reunirem logo mais, às 15h, em uma Reunião 

Solene em homenagem ao Dia Internacional do Teatro e Dia Nacional do 

Circo, de autoria da vereadora Cida Pedrosa. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 

 

 

 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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